
Pokyny k praktickým cvičením a praktické části závěrečné zkoušky. 

Praktická cvičení probíhají v úterý a ve středu v SIMU a v pondělí, čtvrtek a pátek na výukovém sále 

STK.  

Praktická část SRZ probíhá v průběhu týdne, kdy jsou vypsána cvičení z předmětu KZL VI. Diferenciální 

diagnostika.  

Úterý je vymezeno pro praktický nácvik. Budete preparovat kavity:  

 II. třídy MO na kompozit  1. horním  moláru, zhotovíte výplň 

 II. třídy MOD na amalgám na kompozit, zhotovíte výplň 

 II. tř, na kompozit na 2. dolním premoláru  distálně 

 III. třídy na horním  středním řezáku  meziálně i distálně, zhotovíte výplň 

 V. třídy na kompozit na horním středním řezáku, zhotovte výplň 

 V. třídy na GIC na moláru, zhotovte výplň.  

  

Středa je vymezena pro simulovanou část SRZ. Vylosujete si  otázku, jejíž součásti je preparace kavity 

a zhotovení výplně a endodontické ošetření, které provedete  na modelu 1. horního moláru.  

Opracujete kořenové kanálky a zaplníte dle pokynu vyučujícího – obvykle palatinální kk metodou 

laterální kondenzace a DB kk metodlou jednoho čepu.  Dále popíšete ošetření zubu s vybranou 

diagnózou (ta je součástí zadání). Popis musí být úplný, avšak stručný, heslovitý. 

Vyučující provedou kontrolu a přidělí bodové hodnocení.  

Klinická výuka a klinická část SRZ 

Na výukovém sále budete běžně pracovat, jeden pacient vám bude určen jako státnicový pacient. 

Zde provedete kompletní prohlídku a komplexní návrh ošetření. Správně vyplníte dokumentaci a 

provedete zadaný úkon. Vyučující provede kontrolu a přidělí bodové hodnocení. 

Protokoly budou archivovány.  

Ve zbývající části týdne budete provádět výkony v SIMU a na výukovém sále. Povinné penzum je 

kromě státnicového výkonu  1 výkon a jedna prohlídka a 2 asistence (počítá se i asistence u SRZ) 

Vyučující jsou připraveni zodpovědět vaše dotazy.  

Budete potřebovat:  

Pro praktikum:  zuby 36 nebo 46 ,  16 nebo 26,35 nebo 45, 11 nebo 21.  

Pro SRZ si opatříte první horní molár – Biovoxel. Zub k preparaci kavity v rámci SRZ  zakoupíte po 

vylosování otázky na místě. Můžete si také zakoupit také endodontické instrumentarium a papírové a 

gutaperčové čepy.  

Otázky – okruhy k praktické státnici dostanete na is muni.  

 



 

 


